

新民晚报 | 汽车周刊 / 车界车市

东风日产启动「新世代行动」

东风日产携旗下 NISSAN、启辰双品牌重磅登陆 2014 广州国际车展。发布会上,东风日产乘用车公司副总经理任勇宣布正式启动“新世代行动”,强势推出女性专属座驾新玛驰、高性能锋尚跑车 2015 款 NISSAN 370Z、启辰首款全新 SUV 车型 T70,以及“十二年,十二亿”车主感恩季活动和“欧冠中国行”系列活动,以切实的行动拥抱年轻,继续引领未来汽车风潮。国际足球巨星欧文也现身发布会现场。

此次推出的新玛驰专为时尚精致女性消费者打造,官方售价 5.98 万元-8.75 万元。新玛驰加入水晶粉、孔雀蓝两种配色,并引入全新 1.2L 发动机,以“好看、好用、好开——美到刚刚好”的出色亮点,成为代表个人时尚魅力的符号。

同时,东风日产还正式导入高性能锋尚跑车 2015 款 NISSAN 370Z,官方售价 52.5 万元。此次发布的启辰紧凑型 SUV T70,基于日产奇骏、逍客的 C 平台研发,搭载 1.6L 和 2.0L 发动机,预售价为 9.88 万。此外,2015 年东风日产还将至少推出四款更能展现年轻化诉求的全新重磅车型。

东风日产借日产全球与欧冠合作之机,正式启动“欧冠中国行”,以足球为桥梁,进一步拉近与中国消费者的距离,凡 2014-2015 赛季欧冠赛事期间购买东风日产 NISSAN 品牌车型的车主,均有机会获得欧冠赛事门票。此外,东风日产成立了东风日产数据服务公司,并带来了“十二年,十二亿”车主感恩季活动,通过微信卡包功能,为广大消费者提供总价值高达 12 亿元的感恩回馈券,带来移动互联购车新体验。

姚琼



全新皇冠:设计改变品味

首次亮相,便以一场颠覆想象的设计盛宴开启一款新车的突破之道。在 2014 广州车展上,全新 CROWN 皇冠终于在长久等待之后闪耀亮相。其洋溢着动感、自信,而又不失大气的设计堪称惊艳,再次完美诠释了皇冠厚积博发的荣耀传承和划时代的设计突破。

在“品味改变·全新 CROWN 皇冠设计沙龙”现场,来自于饰品、空间、建筑等领域的顶级设计师也带来自己的作品和故事,携手为观众



展示了创新设计的迷人魅力,每一处细节都传递着全新皇冠极具颠覆性的设计改变,以及对于卓越品质的不懈追求。“挑战革新”的研发理念,在全新皇冠上得到完美体现。

设计师池田介绍,全新皇冠以“标志性高贵”为整车设计理念,在外观上着力表现“水平跃动”,内饰则注重体现“传承与革新的交融”。具有浮雕般立体效果的叠翼式立体前格栅、眼神锐意直入人心的炬目 LED 前大灯、遥相呼应以“亮到尽头”为主题的 LED 组合式尾灯、凝铸蓄势待发的动感与力量的侧部曲线,首次搭载的 13.0 英寸 TFT 双屏多媒体信息显示系统……全新皇冠的设计亮点以及背后的故事,随着池田设计师的分享一一展现,引发无数赞叹。

张云

讴歌高性能豪华轿车 TLX 广州上市



Acura (讴歌)高性能豪华轿车 TLX 日前在广州车展发布上市。TLX 拥有豪华版和精英版两款,售价分别为 43.90 万元和 38.98 万元。

作为全新品牌口号“专注驰骋”的完美诠释者,TLX 搭载的业界领先的 PAWS (四轮精准转向) 系统,实现了精准的转向性和操控稳定性。首次搭载的 8 速双离合手自一体

变速器,配备液力变矩器,低速下可以放大扭矩,实现起步平稳有力、加速迅速强劲。TLX 搭载了新开发的 2.4L 直喷 i-VTEC 发动机,最大功率达 153kW,峰值扭矩为 247Nm。

此外,TLX 采用了诸多先进的主动安全技术,如主动巡航系统、电子预碰撞制动系统、盲点监测系统、车道保持辅助系统等。

余音

广本全系羊城尽显主场气势

2014 广州国际车展上,广汽本田携 Honda、理念两大品牌,以全部八款车型的“梦八”全明星阵容亮相,特别设计的“创新科技乐享区”,分别以 FUNTEC 技术中的安全、环保与舒适三个关键词为主题,通过生动的展示形式与互动的内容设置,让观众充分感受充满“FUN”的

汽车生活。广本还宣布将在 2016 年国产混合动力车型。

作为全球首款搭载 Honda FUNTEC 先进技术的中高级轿车,第九代雅阁以“地球梦科技”直喷发动机与全新 CVT、盲点监测系统、碰撞缓解制动技术等数项世界首创技术再次引领中高级车市场

科技风潮。

刚刚上市的广汽本田缤智,作为继雅阁、飞度之后广汽本田导入的 Honda 第三款全球车型。凭借先锋外观、精致内饰、魅力空间、智能配置四大颠覆性亮点,其累计订单超过 14000 台。

此外,“全享型 MPV”全新奥德赛推出后,累计订单超过 17000 台,带动中国 MPV 市场迎来商用、家用皆宜的 MPV3.0 全享时代。

姚琼

智尊生活 乐无穷
比亚迪 S7 真 7 座 全擎上市

比亚迪 S7 全擎上市 售价 11.99 万元 - 13.99 万元

10 月 20 日,比亚迪 S7 在北京上市,官方指导价 11.99 万元 - 13.99 万元。目前,上市推出的 3 款全部为 7 座车型,搭载了 PM2.5 绿净系统、2.0TID 黄金动力总成、360 全景影像、博世第九代 ESP、记忆联动系统等系列实用性极强的高端配置。灵活的空间设计、健康的车内环境、激情的动力组合、安全的行车保障,让车主及家人一起“乐在 7 中”。

比亚迪 S7 官方指导价 (单位:万元)	
2.0TID 7 座豪华型	11.99
2.0TID 7 座尊贵型	12.99
2.0TID 7 座旗舰型	13.99

真 7 座 SUV,一起享受 7 乐无穷

随着 70 后的成熟,80 后的到来,已成为社会中流砥柱的他们正经历着“一个人的爱情,两个人的婚姻,三代人的家庭”,这种全新的“4+2+1”的家庭结构正日渐取代传统的家庭模式成为社会主流,而作为 421 家庭的“主心骨”,买车不仅仅是 3 个人的事,而是一家子的需求,需要能够装得下一家人幸福的“大空间”,S7 应运而生。

S7 的真 7 座空间设计,不管是 7 人大家庭、二胎家庭还是两个三口之家,让一同出行变得简单。其中, S7 的主驾驶座椅不仅可以八向电动调节,并且配备记忆联动系统,该系统配有三组记忆功能,家庭不同成员驾车出行,不需繁琐的座椅、方向盘、后视镜调节过程,一键记忆功能,还是熟悉的位置,还是熟悉的驾驶感受,便捷舒心。而且, S7 的第二排座椅可以滑动、折叠及翻转,第三排座椅可以完全放平,隐藏入后备箱增大载物空间,非常灵活。所以检验七座的好不好,座椅放平就知道。“真 7 座” S7,拥有 365/1084/2398 升可变后备箱容积,让您随心而变。

移动的绿色城堡,让您健康出行

说 S7 是一座“移动的绿色城堡”,真是一点也不夸张。S7 搭载了 PM2.5 绿净系统,只要开着车通风或开启空调,该系统即开始工作,轻松扫除雾霾、二手烟、拥堵路段灰尘尾气带来的空气污染,大幅提升车内空气质量。

而且,相比市面上的同类型产品,S7 不仅实时采集并显示车内、外的 PM2.5 数值,绿净系统工作的时候也在中控大屏上直观显示,全程数据可视,让您心中有数,眼见为实。哪怕车外雾霾重重,车内也是“人间仙境”,让您在出行中“步步安心,自得 7 乐”。

首搭 2.0TID 黄金动力,乐享 7 策

同时, S7 还是一歌充满“速度与激情”的 SUV,其搭载了比亚迪最新研发的 2.0T 涡轮增压缸内直喷发动机,拥有 151KW 的最大功率及 320Nm 的峰值扭矩,傲视同级。而与之匹配的 6 速手自一体自动变速箱,技术与国际同步,油耗却和手动挡差不多,而且操控更平顺、驾驶更轻松,彻底解放了你的左脚和右手。

极致安全配置,让您出行更安心

此外,比亚迪 S7 还搭载了多项极致安全配置:如 360°全景影像,你只要按下方向盘上的按键,车身搭载的全方位摄像头就可以无死角的呈现车辆四周图像,实时监控,窄道行车及倒车入库 SO EASY; 博世最新第九代 ESP,集 ABS、EBD、TCS、HBA、HAC 等功能于一体,提高整车操控稳定性,可以防侧滑、防溜车、防偏移; TPMS 胎压监测系统,实时显示四轮胎压数值及异常报警,一年四季,行车 DON'T WORRY; EPB 电子手刹,驻车一键轻松完成,避免溜车,新手和女性朋友再也不用担心“半坡起步”了。这些以前只有在豪车才能找到的配置,现在 S7 车上都有搭载,比亚迪确实将“普世科技”落到了实处,各种高新科技不仅让大家看得见,还用得起,用得舒心。

如今我们的生活已经离不开汽车。S7 作为比亚迪 SUV 战略的重点车型,紧抓用户需求,为消费者带来全新 7 座空间以及更便捷的驾乘体验。不管是上有老下有小的 7 人大家庭,还是刚生了二胎想要换台更大的车, S7 都将是你的理想选择。